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NOVICE ITR 

Ljubljana, 16.4.2010 

Dve novici pred Dnevom Zemlje 

 

1. Ekosemena za Dan Zemlje 

Potem ko bomo jutri, 17.4.2010 temeljito očistili Slovenijo, se lahko lotimo sejanja dobrih semen v čista tla!  

22. april – Dan Zemlje je kot nalašč za nakup pravih semen. Še vedno je pravi čas za setev vrste zelenjadnic, 
pa tudi dišavnic, saj se je v teh dneh pomlad komaj pričela in se bodo tla marsikje šele zdaj osušila toliko, da 
se bomo lahko lotili vrtnarjenja na prostem. Pa tudi za dišavnice na okenski polici ali balkonu bo pravi čas. 

Pri kooperativi Amarant vas čakajo semena iz nadzorovane ekološke pridelave, med njimi tudi kar nekaj 
zelenjave in zelišč iz slovenske ekopridelave. Obiščete jih lahko ob sobotah na ljubljanski ekotržnici na 
Pogačarjevem trgu ali na spletni strani www.amarant.si, kjer so tudi informacije o nadaljnjih prodajnih 
mestih. 

Poleg tega boste semena kooperative Amarant po novem lahko našli tudi v nekaterih centrih TUŠ-a po 
Sloveniji. Tam naj bi menda ob Dnevu Zemlje pripravljali tudi posebno akcijo, v kateri sodeluje tudi Amarant. 
So pa še malce skrivnostni glede tega… če boste kje v bližini, se lahko pozanimate. 

 

2. GSO-obrati evropskega komisarja Dallija 

John Dalli, evropski komisar za zdravje in varnost potrošnikov in s tem odgovoren tudi za genske 
tehnologije, je s svojo hitropotezno odbritvijo GS-krompirja takoj na začetku mandata razjezil javnost širom 
Evropske unije.  

Zdaj pa menda zahteva popolno transparentnost raziskav v biotehnološkem sektorju.  

Sodeč po virih Dow Jones News je komisar Dalli v svojem nedavnem govoru na prireditvi, ki jo je gostil 
Croplife International, zahteval, da je vse pomembne informacije, pa naj bodo pozitivne ali negativne, treba 
nemudoma posredovati Evropski agenciji za varnost hrane (EFSA). Komisar Dalli je povedal tudi, da 
pričakuje jasno in nedvoumno komunikacijo, na primer v zvezi s postopno ukinitvijo (genskih) označevalcev 
odpornosti za antibiotike. Menil je, da je potrebno omejiti skrivnostnost glede informacij, ki imajo realno 
tržno vrednosti. Po mnenju komisarja Dallija je industrija pozvana, da sodeluje v razpravi okoli GSO. Cilj te 
razprave je pristop k GSO, ki je trajnosten, usklajen in odgovoren na dolgi rok. Biotehnološka podjetja naj 
takšno sodelovanje zaznavajo kot priložnost za boljšo osvetlitev svojih proizvodov širši javnosti. V podporo 
svojih trditev je komisar navedel odziv po vsej Evropi na odobritev s strani njegovega urada v začetku marca 
letos za gojenje krompirjevega škroba Amflora: taka reakcija kaže na občutljivost, s katero se še naprej 
obravnavajo teme glede gensko spremenjenih organizmov (GSO) in njihove pridelave.  

Komisar Dalli je nadaljeval z navajanjem svojih prednostnih nalog pri izpolnjevanju prihodnje strategije GSO, 
ki jo je že napovedal predsednik Evropske komisije Barroso. Pričakuje se, da se bodo odobritve gojenja 
gensko spremenjenih rastlin še naprej izdajale na evropski ravni. Kot je zahteval tudi Nikolaus Berlakovich, 
avstrijski minister za kmetijstvo in okolje, pa morajo države članice ohraniti pravico do končne odločitve o 
tem, ali dovoljujejo gojenje rastlin v okviru nacionalnega ozemlja. Po izjavah Dallija bo Komisija predstavila 
ustrezna priporočila v poletnih mesecih. 

In še komentar "uredništva": 

Če je zgornja novica dobra ali slaba, žal ne moremo oceniti, saj so politično všečne izjave eno, dejanja pa 
drugo. Zato vas bomo še naprej vabili k podpisu vseevropskih peticij proti GSO (na www.itr.si) in skupaj z 
vami sejali ekološka semena v (upajmo, da čim dlje) razsmeteno zemljo.  


